
   

 

  
  

 
 
 
 
 

Melding schriftelijke vraag ter mondelinge beantwoording tijdens 
het vragenuur in de raadsvergadering 

 
 
Datum raadsvergadering: 31 januari 2018 
 
Onderwerp: Klimaatdoelstelling 
 
 
Naam fractie: VVD 
naam raads/commissielid: P.A. Vos 
 
 
Aan de voorzitter van de raad. 
 
Inleiding/Aanleiding:  
Naar aanleiding van de in het coalitieakkoord genoemde ambitie om de 
klimaatdoelstelling gesteld in het akkoord van Parijs en het Gelders 
Energieakkoord al in 2025 voor de eigen organisatie en reeds in 2040 voor de 
gehele Zevenaarse samenleving te realiseren in plaats van uiterlijk in 2050 zet de 
fractie van de VVD tot nadenken. Graag zouden wij de volgende vragen 
beantwoord willen zien, en graag uitgebreider dan in de commissie ruimte als 
mededeling dat het vijf voor twaalf is. Dit is het namelijk voor iedereen. 
 
Vraag/vragen: 

 De fractie van de VVD verneemt graag van de wethouder een heldere 
uiteenzetting waarom wij deze ambitieuze doelstelling willen gaan 
uitvoeren.  

 Ook vernemen we graag hoe het college denkt deze doelstelling te gaan 
halen? 

 Hoe verhoudt dit zich in kosten, 10 jaar eerder houdt dat ook in dat de 
investeringskosten hoger komen? Is er voldoende capaciteit in huis om dit 
te realiseren of dient er extern te worden ingehuurd? 



                                                                                                  

   

 Welke consequenties verbinden we aan ons zelf om dit hoge ambitieniveau 
te halen? 

 
Daarbij heeft de fractie van de VVD vernomen dat we op dit moment een 
ondernemer die erg veel investeert in duurzaamheid niet ondersteunen maar juist 
wegjagen.  
 

 Kan de wethouder aangeven waarom we deze ondernemer niet te gemoet 
kunnen komen waardoor 7Poort extra aantrekkelijk is voor nieuwe 
ondernemers omdat het een duurzaam bedrijventerrein is? 

 Is het het college bekend wat deze ondernemer betekend voor Zevenaar? 
Hoeveel CO2 neutraliteit deze ondernemer al voor Zevenaar heeft 
gerealiseerd? 

 Weten we eigenlijk voldoende van wat deze ambitie inhoudt? Denkt de 
wethouder niet dat het raadzaam is om via een informatieve 
raadsvergadering uit een te zetten wat enegieneutraal nu inhoudt. 

 
Gelieve de verantwoordelijk portefeuillehouder uit te nodigen, zodat deze in het 
vragenuur bovenstaande vraag/vragen kan beantwoorden. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


